

## CORRIGENDUM

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3063/79 of 17 December 1979 concerning Annex IV to Regulation (EEC) No 3059/78 on common rules for imports of certain textile products originating in third countries**

*(Official Journal of the European Communities No L 347 of 31 December 1979)*

Page 2, Annex :

1. Pages 2 to 76, third column :

*for:* 'NIMEXE code (1979)',

*read:* 'NIMEXE code (1980)'.

2. Page 39 :

— column five :

*for:* 'South Korea (1)',

*read:* 'South Korea' ;

— columns six and eight :

<i>for:</i>	'D	3 643	<i>read:</i>	'D	3 583
	F	757		F	818
	I	99		I	101
	BNL	1 633		BNL	1 658
	UK	2 512		UK	2 605
	IRL	10		IRL	13
	DK	560		DK	558
	EEC	9 214'		EEC	9 336'

— delete footnote (1) from bottom of page.

3. Page 52, category 36, column three : delete '96'.

4. Page 53, category 36 a), column three : delete '96'.

5. Page 58, category 54, column three : delete '25 ; 29' and add '28'.

6. Page 60, category 62, column three :

*for:* '58.08-11 ; 15 ; 19 ; 21 ; 29',

*read:* '58.08-10 ; 90'.

7. Page 66, category 78 :

— column 2 :

*for:* '61.01

A II

B III

V f) 1

2

3',

*read:* '61.01

A II

B III

V f) 1

g) 1

2

3';

— column three :

*for:* '61.01-09 ; 24 ; 25 ; 26 ; 92 ; 94 ; 96',

*read:* '61.01-09 ; 24 ; 25 ; 26 ; 81 ; 92 ; 95 ; 96'.

## 8. Page 67, category 81 :

— column two :

<i>for</i> : '61.02	<i>read</i> : '61.02
B I b)	B I b)
II c)	II c)
e) 8 aa)	e) 8 aa)
bb)	9 aa)
cc)',	bb)
	cc)',

— column three :

*for* : '61.02-07 ; 22 ; 23 ; 24 ; 86 ; 88 ; 92',  
*read* : '61.02-07 ; 22 ; 23 ; 24 ; 85 ; 90 ; 91 ; 92'.

## 9. Page 67, category 83 :

— column two :

<i>for</i> : '60.05	<i>read</i> : '60.05
A II a)	A II a)
b) 4 hh) 11	b) 4 hh) 11
22	22
33	33
44	44
ijij) 11	ijij) 11
22	kk) 11
33	ll) 11
44',	22
	33
	44' ;

— column three :

*for* : '60.05-04 ; 76 ; 77 ; 78 ; 79 ; 88 ; 90 ; 91 ; 92',  
*read* : '60.05-04 ; 76 ; 77 ; 78 ; 79 ; 81 ; 85 ; 88 ; 89 ; 91 ; 92'.

## 10. Page 73, category 112 :

— column two :

<i>for</i> : '62.05	<i>read</i> : '62.05
A	A
C	B
D',	D
	E' ;

— column three :

*for* : '62.05-10 ; 30 ; 93 ; 98',  
*read* : '62.05-01 ; 10 ; 30 ; 93 ; 98'.

## 11. Page 80 :

delete last line : '21 — South Korea — Including woven or of PVC coated knitted fabrics.'